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Na osnovu čl. 50. i 51. Zakona o tržištu kapitala (''Službeni glasnik RS'' br. 31/2011, 
112/2015 i 108/2016) i na osnovu člana 3. Pravilnika o sadržini, formi i načinu 
objavljivanja godišnjih, polugodišnjih i kvartalnih izveštaja javnih društava 
("Službeni glasnik RS'' br. 14/2012), za period od 01.01 do 31.12.2017. godine, 
objavljuju se: 

 
I  GODIŠNJI FINANSIJSKI IZVEŠTAJI 

1.  Bilans stanja 
2.  Bilans uspeha 
3.  Izveštaj o ostalom rezultatu 
4.  Izveštaj o tokovima gotovine 
5.  Izveštaj o promenama na kapitalu 
6.  Napomene uz finansijske izveštaje 

II  IZVEŠTAJ REVIZORA 

III GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 

IV NAPOMENA RUKOVODSTVA 

V  IZJAVA RUKOVODSTA 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

ТРАНСПОРТНОГ АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА „4. ЈУЛИ“ ЦРВЕНКА 

 

Извештај о финансијским извештајима 

Обавили смо ревизију финансијских извештаја Транспортног акционарског друштва „4. jули“ 
Црвенка (даље у тексту Друштво), приложених на странама 5 до 21, који обухватају Биланс 
стања на дан 31. децембра 2017. године и одговарајући Биланс успеха, Извештај о осталом 
резултату, Извештај о токовима готовине и Извештај о променама на капиталу за период 
пословања од 01. јануара до 31. децембра 2017. године, као и Напомена, састављених уз 
наведене финансијске извештаје. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство Друштва је одговорно за: 

� састављање и истинито приказивање приложених финансијских извештаја, у складу 
са Међународним рачуноводственим стандардима, Међународним стандардима 
финансијског извештавања и рачуноводственим прописима Републике Србије у 
примени, као и за 

� успостављање таквих интерних контрола за које се сматра да су релевантне за 
припрему приложених финансијских извештаја, који не садрже материјално значајне 
погрешне исказе, настале услед криминалне радње и/или грешке у раду. 

Одговорност независног ревизора 

Наша одговорност је да, на основу ревизије коју смо обавили, изразимо мишљење о 
приложеним финансијским извештајима у складу Међународним стандардима. Због значаја 
питања изнетих у Основама за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 
могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који би обезбедили 
основе за наше ревизорско мишљење. 

Основе за уздржавање од изражавања мишљења 

1.   Некретнине и опрема Друштва на дан 31. децембра 2017. године имају нулто стање 
(2016. – исто), обзиром да су у питању потпуно отписана средства за рад, која су и даље у 
употреби. На дан билансирања није обављен попис некретнина и опреме нити су наведена 
средства за рад исказана по тржишној  (фер) вредности, сагласно одредбама МРС 16 - 
Некретнине, постројења и опрема и МРС 36 – Умањење вредности имовине.  

Треба нагласити да је на основу Закључка посл. бр. И 192/2016. од 12. децембра 2017. 
године, кога је донео Основни суд Врбас - Судска јединица Кула (даље у тексту Суд), 
извршен пренос целокупне карастарске парцеле 4548 К.О. Црвенка заједно са три објекта у 
власништву Друштва на истој катастарсној парцели са Друштва на купца - физичко лице које 
је те непокретности стекло на другој јавној продаји коју је организовао Суд. Наведена  друга 
јавна продаја коју је организовао Суд спроведена је да би се из продатих непокретности 
наплатиле обавеза Друштва према повериоцу Фонду за развој АПВ, чији је правни 
следбеник Аутономна покрајина Војводина, чије је обезбеђење наплате било од 2006. године 
хипотека положена искључиво на три грађевинска објекта Друштва, што је било уписана у Г 
лист непокретности К.О. Црвенка, али не и на наведену парцелу 4548 К.О. Црвенка.  

R o s h   A u d i t  

Rosh Audit d.o.o. 
11000 Beograd, Maksima Gorkog 73/19 
PIB: 107210421   MB: 20756144  
TR: 205-225928-43, 160-358938-59 
Tel.: +381 (0)63 384-903;  +381 (0)11 31-61-638, 31-61-259 
E-pošta: m.gojkovic@roshaudit.com   marina.gojkovic@gmail.com 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА - Наставак 
 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

ТРАНСПОРТНОГ АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА „4. ЈУЛИ“ ЦРВЕНКА 

Продајна цена остварена другом јавном продајом, коју је организовао Суд за наведне 
непокретности, износила је 1.139.436,00 динара и представљала је 30% од процењене 
вредности три грађевинска објекта и парцеле  4548 К.О. Црвенка, понуђених на продају 
судским путем. Вредност продата три грађевинска објекта и парцеле  4548 К.О. Црвенка 
претходно је утврдио судски вештак. Наведени износ реализован јавном продајом, као ни 
укупна процењена вредност продатих непокретности, нису евидентирани у 
рачуноводственим евиденцијама Друштва, нити је евидентиран дуг Друштва према Фонду за 
развој АПВ од 1.794.270,00 динара како је утврдио Суд, а који је само делимично наплаћен 
продајом непокретности Друштва претходно описаном другом јавном продајом коју је 
организовао Суд (видети тачку 5. у наставку). 

Нисмо били у могућности, ни алтернативним поступцима ревизије, на дан билансирања:  
- да утврдимо тржишну (фер) вредност преосталих некретнина и опреме, тј. средстава за 
рад које употребљава Друштво, 

- да утврдимо основ по коме је Суд продао парцелу 4548 К.О. Црвенка,  
- да определимо реално надокнадиву вредност преосталих некретнина и опреме и  
- да квантификујемо могуће ефекте на приложене финансијске извештаје Друштва.  
 

2. Друштво у својим рачуноводственим евиденцијама има исказане ревалоризационе 
резерве, које на дан 31. децембра 2017. године износе Дин. 1.480 хиљада, за које није 
познато када су настале нити на која средства за рад се односе  (2016. –  исто). 

Нисмо били у могућности, ни алтернативним поступцима ревизије, да утврдимо на који се 
сегмент некретнина и/или опреме односе ревалоризационе резерве нити када су настале. 

3.   Плаћени аванси износе на дан 31. децембра 2017. године Дин. 59 хиљада (2016.  – Дин. 
51 хиљаду), од чега Дин 51 хиљада (2016. - исто) представља ненамплаћени аванс кога је 
Друштво, обзиром на старосну структуру, требало да исправи на терет резултата ранијих 
година. За наведени износ у Билансу стања на дан 31. децембра 2017. године прецењене су 
залихе и потцењен је губитак ранијих година Друштва (2016. - исто). 

4.   Остали краткорочни финансијски пласмани садрже у себи дате позајмице правним 
лицима, које на дан 31. децембра 2017. године износе Дин. 1.702 хиљаде (2016. – Дин. 1.702 
хиљаде). Обзиром на старосну структуру ненаплаћених датих позајмица, њихов укупан износ 
требао би да се исправи на терет резултата ранијих година. За наведени износ прецењени 
су остали краткорочни финансијски пласмани и потцењен је губитак ранијих година Друштва 
(2016. - исто). 

5.  Обавезе по основу дугорочних кредита и зајмова у земљи на дан 01. јануара 2017. године 
износиле су Дин. 734 хиљаде, односно исто као и најмање четири обрачунска периода 
уназад, када је њихово стање на дан 31. децембра билансирано без промене. Ове обавезе 
су се односиле на обавезе према Фонду за развој АПВ, које нису усаглашаване на дан 
билансирања нити је Друштво обелодањивало информације да ли постоји судски спор у 
вези са неизмиреним дугом, нити да ли је за наведени дуг дато повериоцу обезбеђење 
наплате. Као што је наведено у тачки 1. горе, наведени дуг је био предмет судског 
извршења, односно Аутономна покрајина Војводина је, као правни следбеник Фонда за 
развој АПВ, активирала хипотеку којом је био обезбеђен овај кредит од 2006. године и крајем 
2017. године извршена је продаја највећег дела непокретности у поседу Друштва другом 
јавном продајом коју је организовао Суд.  
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА - Наставак 
 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

ТРАНСПОРТНОГ АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА „4. ЈУЛИ“ ЦРВЕНКА 

Иако је Суд утврдио да је обавеза Друштва 1.794.270,00 динара, а повериоцу је продајом 
некретнина јавном продајом дозначена продајна цена од 1.139.436,00 динара умањена за 
судске трошкове, на ставци дугорочних кредита у рачуноводственим евиденцијама Друштва 
извршено је само затварање затеченог стања од Дин. 734 хиљаде (видети тачку 8. у 
наставку). 

Због природе пословних и рачуноводствених евиденција Друштва нисмо били у могућности, 
ни алтернативним поступцима ревизије, да на дан билансирања утврдимо начин да ли 
постоје додатне обавезе по наведеном основу, нисмо могли да обавимо независно 
усаглашавање исказаног нултог стања, нити смо могли да утврдимо ли су наведене обавезе 
и даље предмет судског спора. Последично, нисмо били у могућности да проценимо могуће 
ефекте на приложене финансијске извештаје Друштва.  

6.  Обавезе по основу неисплаћених зарада запосленима на дан 31. децембра 2017. године 
износе Дин. 678 хиљада (2016. - Дин. 842 хиљаде) и односе се на дуг за који не постоји 
старосна структура. У наведеном износу, према рачуноводственим евиденцијама Друштва, 
обавезе за доприносе износе Дин. 17 хиљада (2016. порез и доприноси - Дин. 182 хиљаде), 
који нису усаглашени са стањима евидентираним код Пореске управе, нити са стањима у 
социјалним фондовима, а износ од Дин. 660 хиљада (2016. - исто) представља дуг за нето 
зараде, за које није обелодањена старосна структура сагласна обавезама утврдивим из 
платних спискова запослених из ранијих година.  

Због природе пословних и рачуноводствених евиденција Друштва нисмо били у могућности, 
ни алтернативним поступцима ревизије, да на дан билансирања утврдимо тачност наведих 
обавеза, односно да утврдимо да ли наведени износи представљају објективно исказане 
обавезе Друштва према запосленима и социјалним фондовима, нити да ли се по наведеном 
основу воде судски спорови.  

7. Друштво на дан билансирања није обелоданило резултате усаглашавања својих 
потраживања и обавеза (2016. - исто). Због природе пословних и рачуноводствених 
евиденција Друштва нисмо били у могућности, ни алтернативним поступцима ревизије, да на 
дан билансирања обавимо независно усаглашавање њиховог исказаног стања, нити да  по 
наведеном основу утврдимо могуће ефекте на приложене финансијске извештаје. 

8.    Друштво је на дан 31. децембра 2017. године извршило искњижавање одређених износа 
обавеза и потраживања из ранијих обрачунских периода једним налогом за књижење у 
оквиру кога је било и искњижавање и обавезе према Фонду за развој АПВ у износу од                
Дин. 734 хиљаде (видети тачку 5. горе). Разлика која је настала наведеним искњижавањима, 
у износу од Дин. 138 хиљада, нетачно је евидентирана је као приход од продаје средстава за 
рад, у оквиру осталих расхода исказаних у Билансу стања за 2017. годину. 

Због природе пословних и рачуноводствених евиденција Друштва, неспровођених 
усаглашавања са дужницима и повериоцима, и неспровођења пописа годинама уназад, 
нисмо били у могућности, ни алтернативним поступцима ревизије, да на дан билансирања 
утврдимо степен тачности евидентираних обавеза и потраживања искљижених из пословних 
евиденција Друштва, као ни ефекте на приложене финансијске извештаје.  
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9.  Друштво није обелоданило на дан 31. децембра 2017. године стање судских спорова 
(2016. - исто). Последично, нисмо били у могућности да проценимо да ли постоје 
потенцијалне обавезе по наведеном основу, које је Друштво требало да евидентира на 
резервисањима, нити смо били у могућности да проценимо могуће ефекте на приложене 
финансијке извештаје Друштва. 

10.  Напомене сачињене уз приложене финансијске извештаје не садрже неопходна 
обелодањивања, пре свега у складу са МРС – 1 Приказивање финансијких извештаја, али и 
у складу са осталим релевантним МРС и МСФИ, који су предвиђени српским прописима у 
примени (2016. – исто).   

Уздржавање од изражавања мишљења 

Због значаја питања изнетих у Основама за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо 
били у могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују 
ревизорско мишљење. Сходно томе, не изражавамо мишљење о финансијким извештајима 
Друштва за 2017. годину.  

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

Извршили смо преглед Годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 
одговорно за састављање и презентирање годишњег извештаја о пословању, у складу са 
захтевима Закона о рачуноводству и захтевима Закона о тржишту капитала у примени у 
Републици Србији. Наша одговорност је да изразимо мишљење о усклађености Годишњег 
извештаја о пословању са финансијским извештајима за пословну 2017. годину Друштва. 
 

У вези са тим, наши поступци испитивања су ограничени на процењивање усаглашености 
рачуноводствених информација садржаних у Годишњем извештају о пословању са 
приложеним финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Сходно томе, наши 
поступци нису укључивали преглед осталих информација садржаних у Годишњем извештају 
о пословању које проистичу из информација и евиденција које нису биле предмет ревизије. 
 
Београд, 06. април 2018.   

  Rosh Audit d.o.o. 

  

 
  Марина Гојковић 

  овлашћени ревизор са лиценцом 
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   ТРАНСПОРТНО АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО „4. ЈУЛИ“ ЦРВЕНКА 

 

 Матични број:  08156336      Шифра делатности:  4941      ПИБ:  100582627 

БИЛАНС СТАЊА 
на дан 31. децембра 2017. године 

 
- у хиљадама динара - 

Група рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напо-
мена 
број 

Износ 

Текућа 
година, 
стање 

31.12.2017. 

Претходна година 

Крајње 
стање 

 31.12.2016. 

Почетно 
стање 

01.01.2016. 

1 2 3 4 5 6 7 

  
 
АКТИВА 
 

      

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0001 
 

   
 

  Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034) 0002     

01 
I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 +007 + 
0008 + 0009) 

0003     

010 и део 019 1. Улагања у развој 0004     

011, 012 и део 
019 

2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, 
софтвер и остала права 

0005     

013 и део 019 3. Гудвил 0006     

014 и део 019 4. Остала нематеријална имовина 0007     

015 и део 019 5. Нематеријална имовина у припреми 0008     

016 и део 019 6. Аванси за нематеријалну имовину 0009     

02 
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 
0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

0010 5    

020, 021 и део 
029 

1. Земљиште 0011     

022 и део 029 2. Грађевински објекти 0012     

023 и део 029 3. Постројења и опрема 0013     

024 и део 029 4. Инвестиционе некретнине 0014     

025 и део 029 5. Остале некретнине, постројења и опрема 0015     

026 и део 029 6. Некретнине, постројења и опрема у припреми 0016     

027 и део 029 7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми 0017     

028 и део 029 8. Аванси за некретнине, постројења и опрему 0018     

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 0019     

030, 031 и део 
039 

1. Шуме и вишегодишњи засади 0020     

032 и део 039 2. Основно стадо 0021     

037 и део 039 3. Биолошка средства у припреми 0022     

038 и део 039 4. Аванси за биолошка средства 0023     

04, осим 047 
IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0025 + 0026 + 
0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 

0024     

040 и део 049 1. Учешћа у капиталу зависних правних лица 0025     

041 и део 049 
2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и заједничким 
подухватима 

0026     

042 и део 049 
3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од 
вредности расположиве за продају 

0027     

део 043, део 
044 и део 049 

4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима 0028     

део 043, део 
044 и део 049 

5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима 0029     

део 045 и део 
049 

6. Дугорочни пласмани у земљи 0030     

део 045 и део 
049 

7. Дугорочни пласмани у иностранству 0031     

046 и део 049 8. Хартије од вредности које се држе до доспећа 0032     

048 и део 049 9. Остали дугорочни финансијски пласмани 0033     
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Група рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напо-
мена 
број 

Износ 

Текућа 
година, 
стање 

31.12.2017. 

Претходна година 

Крајње 
стање  

31.12.2016. 

Почетно 
стање 

01.01.2016. 

1 2 3 4 5 6 7 

05 
V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 
0039 + 0040 + 0041) 

0034     

050 и део 059 1. Потраживања од матичног и зависних правних лица 0035     
051 и део 059 2. Потраживања од осталих повезаних лица 0036     
052 и део 059 3. Потраживања по основу продаје на робни кредит 0037     

053 и део 059 
4. Потраживање за продају по уговорима о финансијском 
лизингу 

0038     

054 и део 059 5. Потраживања по основу јемства 0039     

055 и део 059 6. Спорна и сумњива потраживања 0040     

056 и део 059 7. Остала дугорочна потраживања 0041     

  
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 
0062 + 0068 + 0069 + 0070)  

0043 6 9.574 4.868  

Класа 1 I. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 0044 6 59 51  

10 1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 0045     

11 2. Недовршена производња и недовршене услуге 0046     

12 3. Готови производи 0047     

13 4. Роба 0048     

14 5. Стална средства намењена продаји 0049     

15 6. Плаћени аванси за залихе и услуге 0050 6 59 51  

20 
II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 
0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058) 

0051 6 7.787 3.053  

200 и део 209 1. Купци у земљи - матична и зависна правна лица 0052     

201 и део 209 2. Купци у иностранству - матична и зависна правна лица 0053     

202 и део 209 3. Купци у земљи - остала повезана правна лица 0054     

203 и део 209 4. Купци у иностранству - остала повезана правна лица 0055     

204 и део 209 5. Купци у земљи 0056 6 7.787 3.053  

205 и део  
209 

6. Купци у иностранству 0057     

206 и део 209 7. Остала потраживања по основу продаје 0058     

21 III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА 0059     

22 IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 0060 6 17 17  

236 
V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР 
ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

0061     

23 осим 236 и 
237 

VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 
+ 0065 + 0066 + 0067) 

0062  1.702 1.702  

230 и део 239 
1. Краткорочни кредити и пласмани - матична и зависна правна 
лица 

0063     

231 и део 239 
2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана правна 
лица 

0064     

232 и део 239 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 0065     

233 и део 239 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 0066     

234, 235, 238 и 
део 239 

5. Остали краткорочни финансијски пласмани 0067 6 1.702 1.702  

24 VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 0068 6 9 45  

27 VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 0069     

28 осим 288 IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0070     

  
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (000 
+0002+0042+0043) 

0071  9.574 4.868  

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0072     
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Група рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напо-
мена 
број 

Износ 

Текућа 
година, 
стање 

31.12.2017. 

Претходна година 

Крајње 
стање  

31.12.2016. 

Почетно 
стање 

01.01.2016. 

1 2 3 4 5 6 7 

  ПАСИВА 
   

 
 

   

  
А. КАПИТАЛ (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 
0417 + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442) 

0401 7 519 439  

30 
I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 
0408 + 0409 + 0410) 

0402 7 2.478 2.478  

300 1. Акцијски капитал 0403 7 2.478 2.478  

301 2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу 0404     

302 3. Улози 0405     

303 4. Државни капитал 0406     

304 5. Друштвени капитал 0407     

305 6. Задружни удели 0408     

306 7. Емисиона премија 0409     

309 8. Остали основни капитал 0410     

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0411     

047 и 237 III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 0412     

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0413 7 44 44  

330 
V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ 
РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, 
НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ 

0414 7 1.480 1.480  

33 осим 330 

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 
ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ 
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна 
групе 33 осим 330) 

0415     

33 осим 330 

VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД 
ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ 
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 
33 осим 330) 

0416     

34 VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419) 0417 7 80 694  

340 1. Нераспоређени добитак ранијих година 0418   694  

341 2. Нераспоређени добитак текуће године 0419  80   

  IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0420     

35 X. ГУБИТАК (0422 + 0423)  0421  3.563 4.257  

350 1. Губитак ранијих година 0422  3.563 3.898  

351 2. Губитак текуће године 0423   359  

  Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432) 0424   734  

40 
I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 
0430 + 0431) 

0425     

400 1. Резервисања за трошкове у гарантном року 0426     

401 2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава 0427     

403 3. Резервисања за трошкове реструктурирања 0428     

404 4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 0429     

405 5. Резервисања за трошкове судских спорова 0430     

402 и 409 6. Остала дугорочна резервисања 0431     
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Група рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напо-
мена 
број 

Износ 

Текућа 
година, 
стање 

31.12.2017. 

Претходна година 

Крајње 
стање  

31.12.2016. 

Почетно 
стање 

01.01.2016. 

1 2 3 4 5 6 7 

41 
II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 
0438 + 0439 + 0440) 

0432   734  

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал 0433     

411 2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима 0434     

412 3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима 0435     

413 
4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду 
дужем од годину дана 

0436     

414 5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи 0437   734  

415 6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству 0438     

416 7. Обавезе по основу финансијског лизинга 0439     

419 8. Остале дугорочне обавезе 0440     

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0441     

42 - 49 (осим 
498) 

Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 
0460 + 0461 + 0462) 

0442 8 9.055 3.695  

42 
I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 
0446 + 0447 + 0448 + 0449) 

0443 8 357 187  

420 
1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних 
лица 

0444     

421 
2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних 
лица 

0445 
    

422 3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи 0446     

423 4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству 0447     

427 
5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава 
обустављеног пословања намењених продаји 

0448     

424-426 429 6. Остале краткорочне финансијске обавезе 0449 8 357 187  

430 II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ 0450     

43 осим 430 
III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 
0456 + 0457 + 0458) 

0451 8 7.956 2.622  

431 1. Добављачи - матична и зависна правна лица у земљи 0452     

432 2. Добављачи - матична и зависна правна лица у иностранству 0453     

433 3. Добављачи - остала повезана правна лица у земљи 0454     

434 4. Добављачи - остала повезана правна лица у иностранству 0455     

435 5. Добављачи у земљи 0456 8 7.956 2.622  

436 6. Добављачи у иностранству 0457     

439 7. Остале обавезе из пословања 0458     

44, 45 и 46 IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 0459 8 678 842  

47 V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 0460 8 64 44  

48 
VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ 
ДАЖБИНЕ 

0461     

49 осим 498 VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0462     

  
Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 
- 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 
0424 + 0442 - 0071) ≥ 0 

0463     

 Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0 0464  9.574 4.868  

89 Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0465     
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  БИЛАНС УСПЕХА 
за период од  01.  јануара до 31. децембра 2017. године 

 
                                 - у хиљадама динара - 

Група 
рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напомена 
број 

И з н о с 

Текућа                
2017. година 

Претходна 
2016. година 

1 2 3 4 5 6 

  ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА      

60 до 65, 
осим 62 и 

63 

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  
    (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 

1001 1 17.627 7.497 

60 
I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ  
   (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008) 

1002    

600 
1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима 
на домаћем тржишту 

1003    

601 
2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима 
на иностраном тржишту 

1004    

602 
3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима 
на домаћем тржишту 

1005    

603 
4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима 
на иностраном тржишту 

1006    

604 5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1007    

605 6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту 1008    

61 
II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 
1012 + 1013 + 1014 + 1015) 

1009 1 17.627 7.497 

610 
1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним 
правним лицима на домаћем тржишту 

1010    

611 
2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним 
правним лицима на иностраном тржишту 

1011    

612 
3. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним 
правним лицима на домаћем тржишту 

1012    

613 
4. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним 
правним лицима на иностраном тржишту 

1013    

614 5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 1014 1 17.627 7.497 

615 
6. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном 
тржишту 

1015    

64 
III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА 
И СЛ. 

1016    

65 IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1017    

  РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА      

 
50 до 55, 
62 и 63 

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ  
(1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 
1028 + 1029) ≥ 0 

1018 2 17.504 7.856 

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1019    

62 II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1020    

630 
III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ 
ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1021    

631 
IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ 
ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 

1022    

51 осим 
513 

V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА 1023 2 155 211 

13 VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1024 2 4.758 2.196 

52 
VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ 
РАСХОДИ 

1025 3 208 200 

53 VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1026 4 12.272 4.913 

540 IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1027   23 
541 до 

549 
X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА 1028    

55 XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1029 4 111 313 

  В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1018) ≥ 0 1030  123  

  Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 - 1001) ≥ 0 1031   359 
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Група 
рачуна, 
рачун 

ПОЗИЦИЈА АОП 
Напомена 
број 

И з н о с 

Текућа  
2017. година 

Претходна 
2016. година 

1 2 3 4 5 6 

66 Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039) 1032    

66, осим 
662, 663 и 

664 

I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ 
ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037) 

1033    

660 1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица 1034    

661 2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица 1035    

665 
3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних лица и 
заједничких подухвата 

1036    

669 4. Остали финансијски приходи 1037    

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА) 1038    

663 и 664 
III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ 
ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1039    

56 Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047) 1040    

56, осим 
562, 563 и 

564 

I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ 
ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ  
(1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

1041    

560 
1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним 
правним лицима 

1042    

561 
2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним 
лицима 

1043    

565 
3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и 
заједничких подухвата 

1044    

566 и 569 4. Остали финансијски расходи 1045    

562 II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 1046    

563 и 564 
III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ 
ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА) 

1047    

  Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1040) 1048    

  Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 - 1032) 1049    

683 и 685 
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 
ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 
БИЛАНС УСПЕХА 

1050    

583 и 585 
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 
ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 
БИЛАНС УСПЕХА 

1051    

67 и 68, 
осим 683 
и 685 

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1052  138  

57 и 58, 
осим 583 
и 585 

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1053  181  

  
Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
(1030 - 1031 + 1048 - 1049+1050-1051+1052-1053) 

1054  80  

  
Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
(1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052) 

1055   359 

69-59 
М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ 
ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА 
ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1056    

59-69 
Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ 
ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА 
ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 

1057    

  Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 - 1055 + 1056 - 1057) 1058  80  
  О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 - 1054 + 1057 - 1056) 1059   359 
  П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК      

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1060    

део 722 II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1061    
део 722 III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1062    

723 Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА 1063    
  С. НЕТО ДОБИТАК (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063) 1064  80  
  Т. НЕТО ГУБИТАК  (1059 - 1058 + 1060 + 1061 – 1062 + 1063) 1065   359 
  I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА 1066    
  II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ 1067    
 III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА 1068    
 IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ 1069    
  V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ      
  1. Основна зарада по акцији 1070    
  2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1071    
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ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ 
                                     за период од  01. јануара до 31. децембра 2017. године   
  

- у хиљадама динара - 
Група 

ПОЗИЦИЈА АОП 

Напомена Износ 

рачуна
, рачун 

број 
Текућа 
2017. 
година 

Претходна 
2016. 
година 

1 2 3 4 5 6 

  

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА      

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1064) 2001  80  

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1065) 2002   359 

  

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК      

а) Ставке које неће бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим 
периодима 

  
 
 

  

330 

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине, некретнина, постројења и опреме   
 
 

  

а) повећање ревалоризационих резерви 2003    

б) смањење ревалоризационих резерви 2004    

331 

2. Актуарски добици или губици по основу планова дефинисаних примања      

а) добици 2005    

б) губици 2006    

332 

3. Добици или губици по основу улагања у власничке инструменте капитала      

а) добици 2007    

б) губици 2008    

333 

4. Добици или губици по основу удела у осталом  свеобухватном добитку или губитку 
придружених друштава 

     

а) добици 2009    

б) губици 2010    

  б) Ставке које накнадно могу бити рекласификоване у БУ у будућим периодима      

334 

1. Добици или губици по основу прерачуна финансијских извештаја иностраног 
пословања 

     

а) добици 2011    

б) губици 2012    

335 

2. Добици или губици од инструмената заштите нето улагања у инострано пословање      

а) добици 2013    

б) губици 2014    

336 

3. Добици или губици по основу инструмената заштите ризика (хеџинга) новчаног тока   
 
 

  

а) добици 2015    

б) губици 2016    

337 

4. Добици или губици по основу хартија од вред. расположивих за продају      

а) добици 2017    

б) губици 2018    

  
I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 
+2013+2015+2017) - (2004+2006+2008+2010+2012+2014+2016+2018) ≥ 0 

2019    

  
II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 
2012+2014+2016+2018) - (2003+200 +2007+2009+2011+2013+2015+2017) ≥ 0 

2020    

  III. ПОРЕЗ НА ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2021    

  IV. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 - 2020 - 2021) ≥ 0 2022    

  V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 - 2019 + 2021) ≥ 0 2023    

  В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА      

  I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 - 2002 + 2022 - 2023) ≥ 0 2024  80  

  II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 - 2001 + 2023 - 2022) ≥ 0 2025   359 

  

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2027 + 2028) = АОП 
2024 ≥ 0 или АОП 2025 > 0 

2026    

1. Приписан већинским власницима капитала 2027    

2. Приписан власницима који немају контролу 2028    
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ИЗВЕШТАЈ O ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 
за период од  01. јануара до 31. децембра 2016. године 

                                 - у хиљадама динара - 

Позиција АОП 
Износ 

Текућа 2017. година Претходна 2016. година 

1 2 3 4 

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 
3001 16.790 7.026 

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3) 

1. Продаја и примљени аванси 3002 16.790 7.026 

2. Примљене камате из пословних активности 3003   

3. Остали приливи из редовног пословања 3004   

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5) 3005 16.964 7.509 

1. Исплате добављачима и дати аванси 3006 16.446 6.846 

2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3007 427 528 

3. Плаћене камате 3008   

4. Порез на добитак 3009   

5. Одливи по основу осталих јавних прихода 3010 91 135 

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II) 3011   

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I) 3012 174 483 

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 
3013 872  

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 

1. Продаја акција и удела (нето приливи) 3014   

2. Продаја немат. имовине, некретнина, постројења, опреме и биол. средстава 3015 872  

3. Остали финансијски пласмани (нето приливи) 3016   

4. Примљене камате из активности инвестирања 3017   

5. Примљене дивиденде 3018   

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3019   

1. Куповина акција и удела (нето одливи) 3020   

2. Куповина немат. имовине, некретнина, постројења, опреме и биол. средстава 3021   

3. Остали финансијски пласмани (нето одливи) 3022   

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II) 3023 872  

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирањa (II-I) 3024   

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 
3025   

I.  Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5) 

1. Увећање основног капитала 3026   

2. Дугорочни кредити (нето приливи) 3027   

3. Краткорочни кредити (нето приливи) 3028   

4. Остале дугорочне обавезе 3029   

5. Остале краткорочне обавезе 3030   

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6) 3031 734  

1. Откуп сопствених акција и удела 3032   

2. Дугорочни кредити (одливи) 3033 734  

3. Краткорочни кредити (одливи) 3034   

4. Остале обавезе (одливи) 3035   

5. Финансијски лизинг 3036   

6. Исплаћене дивиденде 3037   

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II) 3038   

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I) 3039 734  
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Позиција АОП 
Износ 

Текућа 2017. година Претходна 2016. година 

1 2 3 4 

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025) 3040 17.662 7.026 

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031) 3041 17.698 7.509 

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 - 3041) 3042   

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 - 3040) 3043 36 483 

Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3044 45 528 

З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3045   

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3046   

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 
    (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046) 

3047 9 45 
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ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ 
за период од  01. јануара до 31. децембра 2016. године 

 
- у хиљадама динара – 

Редни 
број 

 

ОПИС 
  
  

Компоненте капитала  Компоненте капитала 

АОП 

30 

АОП 

31 

АОП 

32 АОП 35 АОП 047 и 237 АОП 34 

Основни 
капитал 

Уписани а 
неуплаћени 
капитал 

Резерве  Губитак  
Откупљене 
сопствене 
акције 

 
Нераспо-
ређени 
добитак 

1 2   3   4   5   6   7   8 

1. 

Почетно стање претходне године на дан 01.01.2016.                         

а) дуговни салдо рачуна 4001  4019  4037  4055 3.898 4073  4091  

б) потражни салдо рачуна 4002 2.478 4020  4038 44 4056  4074  4092 736 

2. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

            

а) исправке на дуговној страни рачуна 4003  4021  4039  4057  4075  4093  

б) Исправке на потражној страни рачуна 4004  4022  4040  4058  4076  4094  

3. 

Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01.2016.             

а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0 4005  4023  4041  4059 3.898 4077  4095  

б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0 4006 2.478 4024  4042 44 4060  4078  4096 736 

4. 

Промене у претходној 2016. години             

а) промет на дуговној страни рачуна 4007  4025  4043  4061 359 4079  4097 42 

б) промет на потражној страни рачуна 4008  4026  4044  4062  4080  4098  

5. 

Стање на крају претходне године 31.12.2016.             

а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0 4009  4027  4045  4063 4.257 4081  4099  

б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0 4010 2.478 4028  4046 44 4064  4082  4100 694 

6. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

            

а) исправке на дуговној страни рачуна 4011  4029  4047  4065  4083  4101  

б) исправке на потражној страни рачуна 4012  4030  4048  4066  4084  4102  

7. 

Кориговано почетно стање текуће година на дан 01.01.2017.             

а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0 4013  4031  4049  4067 4.257 4085  4103  

б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0 4014 2.478 4032  4050 44 4068  4086  4104 694 

8. 

Промене у текућој  2017.  години             

а) промет на дуговној страни рачуна 4015  4033  4051  4069  4087  4105 694 
б) промет на потражној страни рачуна 4016  4034  4052  4070 694 4088  4106 80 

9. 

Стање на крају текуће године 31.12. 2017.             
а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0 4017  4035  4053  4071 3.563 4089  4107  

б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0 4018 2.478 4036  4054 44 4072  4090  4108 80 
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Редни 
број 

 

ОПИС 
  
  

Компоненте осталог резултата Компоненте капитала 

АОП 

330 

АОП 

331 

АОП 

332 АОП 333 АОП 334 и 335 АОП 336 

Ревало-
ризационе 
резерве 

Актуарски 
добици 
или 

губици 

Добици или 
губици по 
основу 

улагања у 
власничке 
инстру-
менте 

капитала 

 

Добици или 
губици по 

основу удела 
у осталом 
добитку или 
губитку 

придружених 
друштава 

 

Добици или 
губици по 
основу 

иностраног 
пословања 
и прерачуна 
финанси-
јских 

извештаја 

 

Добици 
или 

губици по 
основу 
хеџинга 
новчаног 
тока 

1 2   9   10   11   12   13   14 

1. 

Почетно стање претходне године на дан 01.01.2016.                         

а) дуговни салдо рачуна 4109  4127  4145  4163  4181  4199  

б) потражни салдо рачуна 4110 1.480 4128  4146  4164  4182  4200  

2. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

            

а) исправке на дуговној страни рачуна 4111  4129  4147  4165  4183  4201  

б) Исправке на потражној страни рачуна 4112  4130  4148  4166  4184  4202  

3. 

Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01.2016.             

а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0 4113  4131  4149  4167 
 
 

4185  4203  

б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0 4114 1.480 4132  4150  4168 
 
 

4186  4204  

4. 

Промене у претходној 2016. години             

а) промет на дуговној страни рачуна 4115  4133  4151  4169  4187  4205  

б) промет на потражној страни рачуна 4116  4134  4152  4170  4188  4206  

5. 

Стање на крају претходне године 31.12.2016.             

а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0 4117  4135  4153  4171  4189  4207  

б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0 4118 1.480 4136  4154  4172  4190  4208  

6. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

            

а) исправке на дуговној страни рачуна 4119  4137  4155  4173  4191  4209  

б) исправке на потражној страни рачуна 4120  4138  4156  4174  4192  4210  

7. 

Кориговано почетно стање текуће година на дан 01.01.2017.             

а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0 4121  4139  4157  4175  4193  4211  

б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0 4122 1.480 4140  4158  4176  4194  4212  

8. 

Промене у текућој  2017.  години             

а) промет на дуговној страни рачуна 4123  4141  4159  4177  4195  4213  
б) промет на потражној страни рачуна 4124  4142  4160  4178  4196  4214  

9. 

Стање на крају текуће године 31.12.2017.             
а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0 4125  4143  4161  4179  4197  4215  

б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0 4126 1.480 4144  4162  4180  4198  4216  
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Редни 
број 

ОПИС 
  

Компоненте осталог 
резултата  

 

АОП 

Укупан капитал  
[∑(ред 1б кол 3 
до кол 15) - 

∑(ред 1а кол 3 
до кол 15)] ≥ 0 

 
 
 

АОП 

Губитак изнад 
капитала  

[∑(ред 1а кол 3 
до кол 15) -  

∑(ред 1б кол 3  
до кол 15)] ≥ 0 

АОП 

337 

Добици или 
губици по 
основу ХОВ 
расположи-
вих за продају 

1 2   15   16   17 

1. 

Почетно стање претходне године на дан 01.01.2016.             

а) дуговни салдо рачуна 4217    4244  

б) потражни салдо рачуна 4218  4235 840   

2. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

      

а) исправке на дуговној страни рачуна 4219    4245  

б) исправке на потражној страни рачуна 4220  4236    

3. 

Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01. 2016.       

а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0 4221    4246  

б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0 4222  4237 840   

4. 

Промене у претходној  2015.  години       

а) промет на дуговној страни рачуна 4223   401 4247  

б) промет на потражној страни рачуна 4224  4238    

5. 

Стање на крају претходне године 31.12.2016.       

а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0 4225    4248  

б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0 4226  4239 439   

6. 

Исправка материјално значајних грешака и промена 
рачуноводствених политика 

 
 
 

    

а) исправке на дуговној страни рачуна 4227    4249  

б) исправке на потражној страни рачуна 4228  4240    

7. 

Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01. 2017.       

а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0 4229    4250  

б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0 4230  4241 439   

8. 

Промене у текућој  2017.   години       

а) промет на дуговној страни рачуна 4231  4242  4251  

б) промет на потражној страни рачуна 4232   80   

9. 

Стање на крају текуће године 31.12. 2017.       

а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0 4233    4252  

б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0 4234  4243 519   
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ТРАНСПОРТНО  АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО  
„4. ЈУЛИ“  ЦРВЕНКА 

 
НАПОМЕНЕ УЗ  

РЕДОВНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ ЗА 2016. ГОДИНУ 

 

 



ТАД „4. јули“ Црвенка,  финансијски извештаји за 2017. годину уз Извештај независног ревизора 19 

 

 
 
TAD »4.  juli« Crvenka 
MB: 08156336 
PIB: 100582627 
 

 

 

                                     NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
                                                                ZA 2016. GODINU 
 

 

Opšte informacije o preduzeću : 

-Firma : Transportno akcionarsko  društvo "4.  juli" Crvenka 

-Skraćeni naziv firme : TAD »4. juli« Crvenka 

-Sedište : Crvenka, Moše Pijade 26 

-Pravna forma : Akcionarsko društvo 

-Priroda poslovanja i glavne aktivnosti: Osnovna delatnost preduzeća je pružanje usluga u  

 transportu rasutih tereta i tehnički pregled vozila. 

-Firma zapošljava na dan 31.12.2017. godine 2 radnika. 

 

Finansijski uzveštaj TAD »4. juli« Crvenka za period 01.01. do 31.12.2016. godine sastavljen je 

po svim značajnim pitanjima u skladu sa MRS/MSFI, Zakonom o računovodstvu kao i 

računovodstvenim politikama preduzeća. 

 

 
BILANS USPEHA  
 

1. POSLOVNI PRIHODI 
Poslovni prihodi sastoje se iz sledećeg: 

1.Prihod od usluga..........................................................................................17.627 

UKUPO  POSLOVNI PRIHODI ...............................................................17.627 
 
 
2.TROŠKOVI MATERIJALA, GORIVA I ENERGIJE 
Troškovi materijala sastoje se iz : 

1.Troškova osnovnog materijala..........................................................................115 

2.Troskova sitnog inventara...................................................................................40 

3.Troskova goriva i energije..............................................................................4.758 

UKUPNO TROŠKOVI MATERIJALA.........................................................4.913 
   

 
3.TROŠKOVI ZARADA,NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
Troškovi zarada,nakn,zar.i ost.lični rashodi sastoje se iz : 

1.Troškovi zarada i naknada bruto.......................................................................109 

2.Troškovi doprinosa na teret poslodavca..............................................................99 

UKUPNO TROŠKOVI ZARADA I OST.LIČ.PRIMANJA...........................208 
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4.OSTALI POSLOVNI RASHODI 
Ostali poslovni rashodi sastoje se iz sledećih troškova : 

1.Troskovi transp.usluga...................................................................................11.885 

2.Troškovi ostalih usluga.......................................................................................367 

3.Troškovi usluga održavanja..................................................................................20 

4.Troskovi  advokatskih usluga...............................................................................34 

5.Troškovi komunalni usliga...................................................................................19 

6.Troškovi reprezentacije........................................................................................13 

7.Troškovi platnog prometa.....................................................................................20 

8.Troškovi poreza i taksi............................................................................................3 

9.Ostali nematerijalni troškovi ................................................................................22 

UKUPNO OSTALI POSLOVNI RASHODI.................................................12.383 
 
BILANS STANJA 
 
5. Nekretnine, postrojenja i oprema 
Početno merenje nekretnine postrojenja i opreme koji ispunjavaju uslove za priznavanje za 

sredstvo vrši se po nabavnoj ceni ili po ceni koštanja. Odabrani model za vrednovanje nakon 

početnog je osnovni postupak. Nekrtnine postrojenja i oprema otpisuju se na teret rashoda      

putem amortizacije. Amortizacija se vrši proporcionalnom metodom. Primenjene stope amorti-

zacije su : 

-Kancelarijski nameštaj 7,8% 

-Računari     15%  

-Transp.mehanizacija  14,3% 

-Priklj.vozila              14,3% 

-Oprema tehn.pregled 14,3% 

Nekretnine postrojenja i oprema prestaju da se iskazuju u bilansu stanja nakon otudjenja ili kada je 

sredstvo trajno povučeno iz upotrebe i kada se od njegovog otudjenja ne očekuje nikakva buduća 

korist. Dobici ili gubici koji proisteknu iz rashodovanja ili otuđenja nepoktrtnosti postrojenja, i 

opreme utvrdjuju se kao razlika izmedju neto priliva od  prodaje i iskazanog iznosa sredstava, i 

priznaju se kao prihod odnosno rahod u bilansu stanja. Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 

31.12.2017. sastoje se iz sledećeg : 

 
O p i s nabav.vred. ispravka vred. Sadašnja vred. 

-Gradj.objekti 2.368 2.368 0 
-Oprema 11.848 11.848 0 

U K U P N O 14.216 14.216 0 
 
 
6. Kratkoročna potraživanja i plasmani  
Kratkoročna potraživanja obuhvataju potraživanja od kupaca u zemlji  po osnovu prodaje 

proizvoda, robe i usluga kao i potraživanja po osnovu pozajmica i datih garancija. Kratkoročna 

potraživanja od kupaca vrednuju se po vrednosti original fakture. Ukoliko postoji verovatnoća da 

preduzeće neće biti u stanju da naplate sve dospele iznose (glavnicu i kamatu) prema ugovorenim 

uslovima, vrši se ispravka vrednosti ovih potraživanja. Računovodstvo preduzeća procenjuje 

naplativost potraživanja. Ako je nenaplativost neizvesna vrši se indirektni otpis, a ako je 

nenaplativost izvesna, vrši se direktan otpis tih potraživanja. 
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7. Kapital 
Kapital čini sopstvene izvore iz kojih je pribavljena imovina, koji se iskazuje na računima klase 3 

– kapital. Kapital se deli na osnovni kapital, koji je stečen osnivanjem preduzeća i u toku 

poslovanja i ostale oblike kapitala preduzeća. Osnovni kapital može se uvećati dokapitalizacijom i 

konverzijom potraživanja u kapital, a umanjiti radi pokrića gubitka koji se ne može pokriti iz 

nerasporedjene dobiti i rezerve. Nepokriven gubitak do iznosa ukupnog kapitala iskazuje se kao 

ispravka vrednosti kapitala, a  razlika iznad tog iznosa iskazuje se kao posebna pozicija u aktivi 

bilansa stanja. 

 

8. Kratkoročne finansijske obaveze 
Sastoje se iz sledećeg : 

1. Kratkoročnepozajmice od drugi pravni lica......................................................357 

2. Obaveze prema dobavljačima u zemlji..........................................................7.956 

3. Obaveze neto zarade..........................................................................................661 

4. Obaveze doprinos iz zarada...................................................................................9 

5. Obaveze dopr.na ter.poslodavca............................................................................8 

6. Obaveze prema PDV............................................................................................64 

    U k u p n o.......................................................................................................9.055 
  

U Crvenki 31.03.2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  
                  

 

 

 

 

 

 

 
Финансијcки извештаји (стране 5 до 17) и Напомене (стране 18 до 21) јединствена су целина 

 Извештај независног ревизора - стране од 1 до 4  
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ТРАНСПОРТНО АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО 

„4. ЈУЛИ“ ЦРВЕНКА 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ ЗА 2017. ГОДИНУ 
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Na osnovu člana 67. Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik RS“ broj 31/2011) i člana 3. 

Pravilnika o sadržini, formi i načinu objavljivanja godišnjih, polugodišnjih i kvartalnih izveštaja 
javnih društava („Službeni glasnik RS“ broj 14/2012), 

Transportno akcionarsko društvo „4. juli“ Crvenka objavljuje 
 
 

GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2017. GODINU 
 
 

I – Opšti podaci  

1. Poslovno ime Transportno akcionarsko društvo „4. juli“ 
Crvenka 

Sedište i adresa Crvenka, Moše Pijade 26 

Matični broj 08156336 

PIB 100582627 

2. Web site i e-mail adresa cetvrtijuli.crvenka@yahoo.com 

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar 
privrednih subjekata 

BD 215762/2006 od 04.12.2006 

4. Delatnost (šifra i opis) 4941 – drumski prevoz tereta 

5. Broj zaposlenih na dan 31.12.2017. 2 

6. Broj akcionara na dan 31.12.2017. 13 

 
7. Deset najvećih akcionara 

Ime i prezime – poslovno ime Broj akacija na dan 
31.12.2017. 

Učešće u osnovnom kapitalu na 
dan 31.12.2017 

INVECTA D.O.O. PRED. ZA PR. 1526 61.58192 % 

JOVANOVIĆ SLOBODANKA 409 16.50525 % 

AKCIONARSKI FOND AD 
BEOGRAD 

217 8.75706 % 

KLIPA MILE 44 1.77563 % 

KUKIĆ DUŠAN 42 1.69492 % 

MARAVIĆ DRAGAN 40 1.61421 % 

MATOVIĆ VELIZAR 39 1.57385 % 

BULATOVIĆ RANKO 36 1.45278 % 

BULATOVIĆ SLOBODAN 36 1.45278 % 

POPADIĆ MILOSAV 33 1.33172 % 

 
 

8. Vrednost osnovnog kapitala u hiljadama RSD 2.478 
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9. Podaci o akcijama Na dan 31.12.2017. Na dan podnošenja izveštaja 

Broj izdatih akcija 2478 2478 

ISIN broj RSCJULE35751 RSCJULE35751 

CIF kod ESVUFR ESVUFR 

 

10. Podaci o zavisnim društvima: Nema zavisnih društava 

 

11. Naziv, sedište i poslovna adresa revizorske 
kuće koja je revidirala poslednji finansijski 
izveštaj 

Rosh Audit d.o.o. Beograd 
Maksima Gorkog 73 
Beograd 

12. Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

Beogradska berza, 
Omladinskih brigada 1, Novi Beograd 

 
II. Podaci o upravi društva 

 
1. članovi uprave (Odbor direktora) 

Ime, prezime i 
prebivalište 

Obrazovanje, sadašnje 
zaposlenje, članstvo u 
UO i NO drugih 
društava na dan 
31.12.2017 

Broj akcija koje 
poseduje u AD na dan 
31.12.2017. 

Isplaćen neto iznos 
naknade 

Slobodanka Jovanović Penzioner 409 - 

Miroslav Kuzmanović Visoka stručna sprema nema - 

Radomir Šćepanović SSS - automehaničar nema - 

 

2. Pisani kodeks ponašanja uprave društva Ne postoji 

 
III. Podaci o poslovanju društva 

 

1. Izveštaj direktora o realizaciji usvojene 
poslovne politike 

Uprava je konstatovala da se poslovanje 
obavljalo u skladu sa usvojenom poslovnom 
politikom 

 
2. Analiza poslovanja     u hilj. dinara 

Ukupan prihod 17.627 

Ukupan rashod 17.547 

Dobitak   80 

 

Delatnost Ostvareni prihod (u hilj. dinara) 

Prevoz tereta i tehnički pregled vozila 17.627 
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Pokazatelj poslovanja Vrednost 

Produktivnost rada I (ostvaren prihod/broj 
zaposlenih) 

8.813 

Produktivnost rada II (ostvarena dobit/ broj 
zaposlenih) 

40 

Ekonomičnost poslovanja (poslovni 
prihod/poslovni rashod) 

1,005 

Rentabilnost poslovanja (iskazana bruto 
dobit/ukupni prihodi) 

0,005 

Likvidnost (obrtna imovina/kratkoročne 
obaveze) 

1,06 

Prinos na ukupni kapital (posl. dobit/posl. 
Imovina) u % 

88,3 

Neto prinos na sopstveni kapital (neto 
dobit/kapital) u % 

15,4 

Poslovni neto dobitak (poslovni dobitak/neto 
prihod od prodaje) 

0,005 

Stepen saduženosti (ukupne obaveze/ukupna 
pasiva) u % 

94,6 % 

I stepen likvidnosti (gotov. I 
got.ekv./kratkoročne obaveze) 

0,001 

II stepen likvidnosti (kratk.potr.plasm.i 
gotovin/kratkoročne obaveze) 

1,05 

Neto obrtni kapital (obrtna imovina-kraktoročne 
obaveze) 

519 

 

Najviša cena akcija 252 

Najniža cena akcija 252 

  

  

Isplaćena dividenda u 2017. godini Nije bilo isplate dividende 

 
3. - 

 
4. Promene – povećanje bilansnih vrednosti 

Imovina Nema značanih promena 

Obaveze Nema značajnih promena 

Neto dobitak  - 

 
     5.   - 
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6. Sopstvene akcije - 

7. Izvršena ulaganja U 2017. nije bilo ulaganja 

8. Rezerve Rezerve se sastoje od: 
- revalorizac. Rezerve. 1.480 din 
- izdvojene rezerve: 44 hiljade din 

 
 
 
Crvenka, 31. mart 2018.  
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Marina Gojković 

ovlašćeni revizor, zamenik direktora 

 

Rosh Audit d.o.o. 

Maksima Gorkog 73 

11000 Beograd 

 

Predmet: Izjava rukovodstva o redovnim finansijskim izveštajima za 2017. godinu 

 
U vezi sa revizijom redovnih, pojedinačnih finansijskih izveštaja za 2017. godinu (dalje u tekstu 
finansijski izveštaji) Transportnog akcionarskog društva „4. juli“ Crvenka (dalje u tekstu Društvo), na 
osnovu koje treba da izrazite mišljenje da li finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju 
finansijski položaj Društva i njegove poslovne rezultate, ovom Izjavom dajemo sledeća uveravanja i 
potvrđujemo, prema našem najboljem saznanju i uverenju, sledeće činjenice: 
 

1. Poznato nam je da je revizija obavljena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije koji 
podrazumevaju ispitivanje računovodstvenog sistema i sistema internih kontrola u obimu koji 
smatrate neophodnim u datim okolnostima, kao i da svrha revizije nije, niti se od nje očekuje, 
identifikacija i obelodanjivanje svih eventualnih pronevera, manjkova, grešaka i/ili postojanje drugih 
neregularnosti. 

 

2. Poznato nam je da je rukovodstvo Društva odgovorno za istinito i objektivno prikazivanje 
finansijskog položaja Društva i njegovog poslovnog rezultata u skladu sa računovodstvenim 
propisima Republike Srbije, relevantnim standardima i propisima, kao i za pripremu informacija koje 
se obelodanjuju u skladu sa propisima. Rukovodstvo Društva ne izražava eksplicitnu i bezrezervnu 
izjavu o usaglašenosti finansijskih izveštaja sa MRS/MSFI, koji se primenjuju na periode prikazane 
u finansijskim izveštajima koji su predmet revizije. Finansijski izveštaji su odobreni od strane 
rukovodstva. 

 

3. Nije nam poznato da je iko od rukovodilaca ili zaposlenih u Društvu, sa ovlašćenjima da kontroliše i 
odobrava poslovne promene, umešan u bilo kakve nezakonite ili neregularne aktivnosti koje bi 
mogle uticati na istinitost finansijskih izveštaja i koje se mogu tretirati kao sumnjive transakcije, 
shodno odredbama Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranju terorizma.  
 

4. Nisu nam poznati bilo kakvi slučajevi pronevera i prevara ili sumnje u proneveru i prevaru, koje se 
odnose na poslovanje Društva. 

 

5. Prihvatamo odgovornost ya sistem internih kontrola i njihovo funkcionisanje u datim okolnostima, 
koji omogućava sastavljanje finansijskih izveštaja uglavnom u skladu sa računovodstvenim 
propisima Republike Srbije. Ovom prilikom potvrđujemo našu odgovornost za sačinjavanje i 
primenu sistema internih kontrola koji u našem najboljem uverenju i u datim okolnostima sprečava 
nastanke pronevera, grešaka i/ulu njihovo blagovremeno otkrivanje. Posledično, smatramo da 
finansijki izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze kao rezultat pronevere. 
 

6. Izvršili smo procenu u vezi mogućnosti da Društvo nastavi poslovanje u skladu sa načelima stalnosti, 
uzimajući u odbzir sve raspoložive podatke vezane za doglednu budućnost od najmanje 12 meseci od 
bilansa stanja, mada procena nije vezana samo za navedeni period. Potvrđujemo da nemamo 
saznanja da postoji bilo kakva materijalno značajna nesigurnost u pogledu događaja i uslova 
poslovanja koja mogu da utiču na sposobnost Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom 
stalnosti poslovanja. Imajući sve u vidu, smatramo da su finansijki izveštaji Društva sastavljeni u 
skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 
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7. Nisu nam poznate značajnije stavke koje bi zahtevale ispravku uporednih podataka u finansijskim 

izveštajima. 
 

8. Stavili smo vam na raspolaganje sve poslovne knjige i dokumentaciju kojima raspolažemo, sve 
zapisnike sa sednica organa upravljanja i drugih organa Društva, a koje se odnose na period od                 
01. januara 2017. godine do datuma poslednjeg sastanka. 

 
9. Sistem internih kontrola Društva funkcioniše i nisu nam poznati materijalno značajni propusti i 

greške koje bi mogle da utiču na istinitost finansijskih izveštaja, osim onih koje ste konstatovali u 
vašem Izveštaju. 

 
10. Društvo je uredno izvršavalo sve ugovorne obaveze koje bi, u slučaju neizvršavanja, mogle da se 

odraze na istinitost i objektivnost finansijskih izveštaja, osim onih koje ste kontatovali u vašem 
Izveštaju.  

 
11. Ne postoje bilo kakvi sporovi zbog neizvršavanja obaveza prema državnim organima koji proističu 

iz finansijskog poslovanja. Takođe, u periodu od 1.1.2017. godine do danas Društvo nije imalo bilo 
kakav sudski spor, ni kao tužilac niti kao tuženi, osim onog koga ste naveli u svom Izveštaju. 

 
12. Društvo na dan sačinjavanja ove Izjave nema bilo kakve potencijalne obaveze (ni po osnovu datih 

obezbeđenja poveriocima, niti po osnovu pravosnažnih sudskih presuda, osim onih koje ste 
konstatovali u svom Izveštaju. 
 

13. Obaveštavamo vas da nemamo planove niti namere čija bi realizacija mogla značajno da utiče na 
vrednost sredstava Društva ili na klasifikaciju sredstava i izvora sredstava, prikazanih u finansijskim 
izveštajima, osim onih koje ste konstatovali u svom Izveštaju. 

 
14. Treba naglasiti da Društvo nema kompletiranu svu bitnu dokumentaciju o svojini na 

nepokretnostima gde obavlja delatnost, s tim da je deo vlasništva sporan i van kontrole Društva. 
Konstatacija se naročito odnosi na plac na katastarskoj parceli 4548 KO Crvenka, površine 16,69 
ari, koji je suprotno upisu hipoteke u korist Fonda za razvoj APV iz 2006. godine, na drugoj javnoj 
prodaji koju je organizovala Sudska jedinica Kula Osnovnog suda u Vrbasu u decembru 2017. 
godine, prodata za 30% vrednosti koju je procenio sudski veštak i koja je u januaru 2018. godine 
uknjižena na kupca - fizičko lice. Obzirom da su tri građevinska objekta u vlasništvu Društva na 
navedenoj prodatoj parceli, nadamo se da ćemo prodatu parcelu povratiti u vlasništvo Društva i do 
tada nećemo imati smetnje da nastavimo nesmetano sa poslovanjem.  

 
15. Društvo i dalje ne vodi knjigu osnovnih sredstava u upotrebi, koja su u celini amortizovana u 

računovodstvenim evidencijama Društva. Nadamo se da ćemo je ustrojiti kada budemo 
kompletirali dokumentaciju o vlasništvu nad nekretnimama, a koja je nesporno u vlasništvu 
Društva, uključujući i greškom prodatu parcelu, opisani u prethodno tački 10. 

 
16. Proknjižili smo i prikazali sve stvarne obaveze, potraživanja i imovinu, osim onih koje ste naveli u 

vašem Izveštaju. 
 
17. Nije bilo događaja nakon datuma bilansa stanja, osim onih koje ste naveli u svom Izveštaju. 
 
Crvenka, 06. april 2018.   
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           Београд, 06. април 2018.  
           Број: 10406/2018. 

 
 
КОМИСИЈИ ЗА ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ И ОРГАНИМА УПРАВЉАЊА  

ТРАНСПОРТНОГ АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА "4. ЈУЛИ" ЦРВЕНКА 
 

 

Предмет: Потврда о независности Rosh Audit d.o.o. у односу на  

                  ТАД "4. јули" Црвенка и о међусобним уговорним ангажманима 

 
 
ТАД „4. јули“ а.д. Црвенка (даље у тексту Друштво), сагласно Уговору о обављању ревизије 
(даље у тексту Уговор), ангажовало је друштво за ревизију Rosh Audit d.o.o. из Београда, да 
обави ревизију финансијских извештаја за 2017. годину Друштва. До датума закључења 
наведеног Уговора, Друштво и Rosh Audit d.o.o. из Београда су имали два пословна 
ангажмана који се односио на ревизију финансијских извештаја за 2015. и 2016. годину 
Друштва.  
 
Сагласно наведеном Уговору, обављена је ревизија појединачних финансијских извештаја за 
2017. годину Друштва и 06. априла 2018. године издат је Извештај о обављеној ревизији. 
Ревизију финансијских извештаја за 2017. годину Друштва обавио је тим који је, као и 
власници, управа и сви остали запослени у друштву за ревизију Rosh Audit d.o.o. из Београда, 
у потпуности независан у односу на: 

• Друштво, 

• већинског акционара - правно лице  

• мањинске акционаре који су физичка лица и 

• Акционарски фонд а.д. Београд.  
 
Независност тима који је обавио ревизију финансијских извештаја Друштва, као и власника, 
управе и осталих запослених у друштву за ревизију Rosh Audit d.o.o. из Београда, 
подразумева независност у смислу одредби закона који регулишу ревизију и тржиште 
капитала у примени, с тим да са Друштвом и акционарима Друштва, како са Акционарским 
фондом а.д. из Београда, тако и са физичким лицима, нису до сада закључивани уговори 
било које врсте, изузев претходно поменутих Уговора о ревизији финансијских извештаја за 
2015., 2016. и 2017. годину Друштва, нису пружане услуге било које врсте осим поменутих, 
нити са њима постоји капитална и/или родбинска повезаност.  
 

 
  Rosh Audit d.o.o.      
 

 

 

 

  Марина Гојковић 
  овлашћени ревизор са лиценцом 

 

 

R o s h   A u d i t  

Rosh Audit d.o.o. 
11000 Beograd, Maksima Gorkog 73/19 
PIB: 107210421   MB: 20756144  
TR: 205-225928-43, 160-358938-59 
Tel.: +381 (0)63 384-903;  +381 (0)11 31-61-638, 31-61-259 
E-pošta: m.gojkovic@roshaudit.com   marina.gojkovic@gmail.com 
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N A P O M E N A    D I R E K T O R A 

 
Finansijski izveštaji za 2017. godinu i Godišnji izveštaj o poslovanju za 2017. godinu javnog 
društva TAD „4. juli“ Crvenka odobreni su 31. marta 2018. godine. 
 
Finansijski izveštaji za 2017. godinu i Godišnji izveštaj o poslovanju za 2017. godinu javnog 
društva TAD „4. juli“ Crvenka, sa pripadajućim Izveštajem nezavisnog revizora za 2017. godinu, 
nisu usvojeni do dana sačinjavanja ove Napomene. Odluke o njihovom usvajanju i o raspodeli 
dobitka za 2017. godinu će biti na dnevnom redu redovne sednice Skupštine akcionara, koja će biti 
održana u zakonskom roku, do 30. juna 2018. godine. TAD „4. juli“ Crvenka će navedene odluke 
sa redovne sednice Skupštine akcionara naknadno objaviti. 
 

 

Crvenka, 11. april 2018. 
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IZJAVA LICA ODGOVORNOG ZA SASTAVLJANJE IZVEŠTAJA 

 
Godišnji finansijski izveštaji za 2017. godinu sastavljeni su uz primenu odgovarajućih 
srpskih propisa u primeni i međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i daju istinite 
i objektivne podatke o imovini, obavezama, finansijskom položaju i poslovanju, dobicima             
i gubicima, tokovima gotovine i promenama na kapitalu za 2017. godinu javnog društva 
TAD „4. juli“ a.d. Crvenka. 
 

 

Crvenka, 11. april 2018. 

 
 
 

  
                                                                                                                       

 




